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Forskerforbundet 
Universitetet i Stavanger 
 
 
Referat fra styremøte mandag 6. november kl. 09.00-11.00, Q-241, Hulda Garborgs hus. 
 
Til stede:  Svein Håland, Jann Rune Ursin (til kl. 10.00), Vidar Hansen, Liv Schjelderup 

og  Åge Hultgren. 
Fraværende:  Inger Elise Svela; Else Beth Roalsø, Fredrik Skår og Jorunn Thortveit. 
 
   
Saksliste: 
Sak 90/06  Godkjenning av innkalling og saksliste. 
 

Vedtak:  
Innkalling og saksliste godkjennes. En sak ble meldt til Eventuelt:  
Rektorvalget. 

 
Sak 91/06  Godkjenning av referat fra styremøtet mandag 16. oktober 2006.  
 
  Vedtak:  

Referatet godkjennes. 
 
Sak 92/06  Rapport fra enhetene 
 
 Vedtak:  

Utsettes. 
 
Sak 93/06 Lokale lønnsforhandlinger.  

Orientering om forhandlingene ble gitt av leder og nestleder. FF’s 
protokolltilførsel ble utdelt og kommentert. Det ble gitt positiv kommentar til 
FF’s oppsett av den prioriterte liste med medlemmenes krav. Styrets 
medlemmer hadde ellers ulike vurderinger av forhandlingsresultatet for våre 
medlemmer ut over det som framgår av protokolltilførselen. Et medlem mente 
at resultatet for FF’s del er svært dårlig; FF’s medlemmer burde hatt halvparten 
av den tildelte rammen, ble det hevdet. Dårlig forarbeid og mangelfull drøfting 
av strategi og diskusjon av kravene i forkant ble framholdt som en forklaring 
på av det dårlige resultatet. Flertallet i styret mente imidlertid at resultatet som 
helhet var til å leve med og at resultatet var det beste vi kunne oppnådd etter 
først å ha akseptert arbeidsgivers første tilbud. I retro-perspektiv burde 
arbeidsgivers først tilbud vært avvist, jamfør vår protokolltilførsel til 
forhandlingsresultatet. 
 
Spørsmålet om offentliggjøring av resultatet med medlemmers navn og 
opprykk i antall lønnstrinn ble drøftet, blant annet på bakgrunn av reaksjon for 
noen av medlemmene. Forhandlingsdelegasjonen fra FF har forholdt seg til det 
som ble avtalt om kunngjøring som ble gjort under forhandlingene, bl.a. at det 
er arbeidsgivers oppgave å informere arbeidstakerne som har fått 
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lønnsopprykk. Dette ville bli gjort i løpet av de nærmeste uker. Andre 
organisasjoner har gitt informasjon til medlemmene.  
 
 
Vedtak: 
FFUiS  tar resultatet av forhandlingene til etterretning. Når det gjelder 
kunngjøring av resultatet til medlemmer som har fått opprykk, gjøres ingen 
endringer nå. Styret går inn for åpenhet, og at det etableres en lik praksis. Vi 
ser gjerne at organisasjonene gir informasjon til medlemmer som har fått krav 
innfridd og bør gå inn for dette ved senere lokale lønnsforhandlinger; se * 
nedenfor. 
 
Protokolltilførsel fra Åge Hultgren:  
FF må også kunngjøre resultatet med opplysning om hvem som har fått 
lønnsopprykk og antall lønnstrinn. Dette vil være i samsvar med praksis ved 
tidligere lokale lønnsforhandlinger.  
   

 
Sak 94/06 Valgkomiteer ved enhetene 
 

Vedtak: 
Tillitsvalgte ved enhetene kommer med forslag til medlemmer som kan forestå 
valg av tillitsvalgt og vararepresentant ved enhetene så snart som mulig. Leder 
tar nærmere kontakt med de som foreslås. Valgene ved enhetene skal skje 
innen 20. januar 2007. 

   
 
Sak 95/06 Studietur for FFUiS-styret, jf. sak 85/06 
 

Vedtak:  
Studieturen forsøkes gjennomført i uke 2, 2007. Leder og nestleder arbeider 
videre med opplegget. 

 
Sak 96/06  Neste styremøte 

 
Vedtak:  
Et noe lengre styremøtet avholdes onsdag 13. desember kl. 12.30-17.00 (?). 
Felles lunsj i Arne Rettedals hus kl. 12.00.  

 
Sak 97/06 Orienteringssaker 

- FF’s representantskapsmøte i  Oslo 30.-31. oktober 
- OU-seminaret 9. november. Foreløpig 23 påmeldte, deriblant flere fra 

andre fagorganisasjoner. 
- Informasjon om særavtalen, sending fra FF sentralt. 
- Rektorvalget. Styret har oppnevnt nominasjonskomité. 

  
Sak 98/06  Eventuelt 
  Rektorvalget.  
  

Vedtak: 
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Tas opp til nærmere drøfting senere. 
 
 
UiS 9. november 2006 
Ref.  
svh  
 
 
* I løpet av dagen kom det nye henvendelser bl.a. til leder fra medlemmer med krav om at 
også FF offentliggjorde liste med navn og lønnstrinn. Leder tok kontakt med noen av styrets 
medlemmer og foreslo at FF’s liste ble offentliggjort. Ingen hadde innvendinger. Med god 
hjelp fra personalkontoret ble lista lagt ut til alle FF-medlemmer ved UiS umiddelbart. 
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